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Hodnocení práce: 

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány 

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována 

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k 
tématu 

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný 

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (cítace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami 

Komentář: V textu se ojediněle objevuje chybné citování (např. : Kučera, Kučerová a Havránek.... na 
str.33, Dufek, Adamec a Hlaváč .... na str. 22 apod.) , u tří a více autorů se má v textu správně uvádět 

za prvním autorem zkratka et al., jinak je ale literatura uváděna správně, včetně citací zdrojů z 
internetu. 

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se 
dopustil několika gramatických chyb 

Piesnost formulaci a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát 

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý 

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny 

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití 

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře 

využitelná 

Celkové hodnocení práce: 

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře 

Doporučuji práci k obhajobě: ANO 



Otázky k obhajobě: 

Otázka 1: Podle čeho autor práce vybíral lokalitu pro své sledování, myslí si, že je daný úsek pro 
reprezentativní hodnocení dostatečný? 

Otázka 2: Lze na základě výsledků identifikovat rizikové biotopy, resp. místa , kde dochází k 
častějším střetům se zvěří ? Nebylo by technicky i ekonomicky nejvýhodnější tato místa opatřit 

výstražnými tabulemi, omezením rychlosti apod.? Co znamená v praxi doporučení: zpřehlednit blízké 
okolí vozovky...? 

Dalšípřipomínky, vyjádřenía náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití: 

Diplomová práce i přes některé drobné nedostatky přináší řadu aktuálních výsledků získaných 
vlastním sledováním, které mohou přispět k celkovému zlepšení systému dopravy po pozemních 
komunikacích, snižování škod na životním prostředí, zdraví a majetku osob. 
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